

ZAPISNIK

**9. sjednice Županijske Skupštine
Virovitičko-podravske županije
održane dana 16. listopada 2015. godine**

ZAPISNIK

sa 9.sjednice Županijske skupštine Virovitičko-podravske županije koja je održana 16. listopada 2015.godine.

Sjednica je održana u velikoj vijećnici Županijske skupštine u Virovitici s početkom u 10 sati.

PRISUTNI VIJEĆNICI: Sanja Kirin, Zdenko Blažičević, Stjepan Micolčić, Marko Đakić, Miran Janečić, Alan Grgić, Miroslav Šimić, Dario Vranek, Mato Bubaš, Evica Buljan, Siniša Stanisavljević, Krunoslav Huber, Davor Butorac, Maja Pintarić, Ana-Marija Petin, Josip Novogradec, Darko Tkalčec, Ivan Grgić, Mandica Boloban, Mate Vukušić, Perica Medvedović, Marijan Čop, Željko Teri, Željko Gažo, Dario Šantavec, Martina Grman, Dražen Posavac, Slavko Nikolić te Siniša Stanisavljević (nakon stanke i Aktualnog sata).

ODSUTNI VIJEĆNICI: Igor Češek, Ivan Delač, Hrvoje Majstorović, Vladimir Novotny, Mario Bogović, Josip Halužan i Siniša Stanisavljević (došao na sjednicu nakon Aktualnog sata i stanke).

Sjednici su osim vijećnika bili nazočni: Tomislav Tolušić, Sanja Bošnjak, Zdravko Dijaković, Igor Pavković, Ivan Horvat, Ankica Garaj, Jasna Abramović, Bruno Perkec, Vesna Šerepac, Zorica Hegedušić, Melita Sirovica, Slobodanka Janeš, Martina Jakelić, dr. Miroslav Venus, Tomislav Petric, Tugomir Majdak, Igor Fazekaš, Igor Andrović i Danijel Rešetar.

Rad sjednice pratili su djelatnici HTV i lokalnih radio postaja.

Sjednicu Županijske skupštine otvorila je predsjednica Ana-Marija Petin, pozdravila vijećnike, župana, zamjenike župana, pročelnike upravnih tijela županije, goste i slušatelje lokalnih radio postaja. Zamolila je tajnika da izvrši prozivku. Od ukupno 36 vijećnika sjednici je nazočno 29 vijećnika, pa Skupština može donositi pravovaljane odluke.

Predsjednica Županijske skupštine ujedno je izvijestila o obavijesti vijećnika Skupštine Ivana Begovića da je sa danom 7. rujna 2015.g. istupio iz HDSSB-a te da će svoju dužnost u Županijskoj skupštini obnašati kao nezavisni vijećnik. Time Klub HDSSB-a više nema uvjete da bude klub u Županijskoj skupštini.

Potom se prešlo na utvrđivanje dnevnog reda. Prijedlog istog je dobiven uz poziv za sjednicu. Predsjednica je upitala ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu? Budući da nije bilo prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 29 glasova za i bez glasova protiv i suzdržan, jednoglasno je usvojen sljedeći

d n e v n i r e d:

AKTUALNI SAT

1. Ovjera zapisnika sa 8. sjednice Županijske skupštine
2. Razmatranje Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju proračuna Virovitičko-podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2015.godine

3. Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravске županije za 2015.godinu s projekcijama za 2016. i 2017.godinu
4. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o plaćama i drugim pravima iz radnog odnosa župana i zamjenika župana Virovitičko-podravске županije
5. Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravске županije
6. Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravске županije za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2015.godine
7. Razmatranje Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravске županije za razdoblje 1.1.- 30.6.2015.g.
8. Informacija o ostvarenju prihoda i primitaka i izvršenju rashoda i izdataka proračuna gradova i općina na području Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu
9. Izvješće o stanju u gospodarstvu i poljoprivredi na području Virovitičko-podravске županije
10. Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu
11. Izvješće o radu Opće bolnice Virovitica u 2014.godini
12. Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravске županije za 2016.godinu
13. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na promjenu naziva Osnovne škole Gradina Područne škole Brezovica
14. Donošenje Rješenja o davanju suglasnosti na prijenos nekretnina OŠ Voćin
15. Donošenje Odluke o razrješenju i izboru dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica
16. Donošenje Rješenja o razrješenju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove (Vera Jakupec)
17. Donošenje Rješenja o imenovanju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje općine Pitomača
18. Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na dopune Statuta Osnovne škole August Cesarec Špišić Bukovica
19. Razmatranje prijedloga Dopune Master plana turizma Virovitičko-podravске županije za razdoblje 2009. – 2019.godine

AKTUALNI SAT

U aktualnom satu pitanja su postavljali Klub HDZ-HSPAS i BUZ (Sanja Kirin), Klub HSS i HSLS (Josip Novogradec), te Klub SDP HNS (Mate Vukušić) i pojedinačno vijećnici Dario Vranek, Zdenko Blažičević, Željko Gažo te Marijan Čop.

SANJA KIRIN - Klub HDZ-HSPAS i BUZ – pozdravila je nazočne i slušatelje te istakla da je Opća bolnica Virovitica prije 2,5 godine Odlukom Vlade RH natjerana u postupak sanacije. Tadašnji dug bolnice iznosio je 27 mln kn. U zadnjih 2,5 godine naša bolnica (kojoj je županija osnivač i dalje) je uz pomoć Ministarstva zdravstva sanirala sva dugovanja – tako piše u Izvješću o radu bolnice koje smo dobili u materijalima. Po svemu tome sadašnji dug bolnice bi trebao biti nula kuna! Ili čak koju kunu u plusu! Iz Izvještaja o radu OB Virovitica sadašnji dug je oko 30 mln kn. Župane imate li kakvu komunikaciju sa sanacijskim vijećem i sanacijskom upraviteljicom? Što mislite o nastalom dugu, te da li imate saznanja da su ukinuti neki odjeli u našoj bolnici i ako jesu, koji su to? Iz medija smo nedavno vidjeli da je naša sanacijska upraviteljica koja je imenovana na rok od 3 godine, završila tečaj

za menadžera u zdravstvu koji navodno košta pedesetak tisuća kuna. Da li znate da li je naša bolnica platila taj trošak (a koja nema novca ni za osnovne lijekove)? Ili je to obrazovanje išlo na osobni trošak sanacijske upraviteljice? To bih pitala sanacijsku upraviteljicu, no još nije došla na današnju sjednicu. Budući da Zavod za hitnu medicinu Virovitičko-podravsku županiju naplaćuje neke usluge HMP, molim pojašnjenje koje osobe podliježu naplati i snose troškove za pružene zdravstvene usluge? Obzirom da Zavod za hitnu medicinu u okviru svoje djelatnosti obavlja i sanitetski prijevoz, zanima me može li sanitetski prijevoz obavljati poslove Hitne medicine kada za to postoji potreba i žurnost?

TOMISLAV TOLUŠIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje, te zahvalio na pitanjima. U vezi OB Virovitica nemam provjerene informacije obzirom da suradnje između OB Virovitica kojoj je županija osnivač i županije nema! Ima kada nešto bolnici treba, a nemamo izvješće na što se ti novci troše. Što se dešava sa dugom, sanacijom, odjelima, liječnicima nemamo informacija! Niti od sanacijske upraviteljice, niti od sanacijskog vijeća. To je loše za građane naše županije i pokušavamo maksimalno učiniti da ta situacija bude normalna, no nije tako. Kada trebaju novce napišu dopis i mi damo novce, a samo funkcioniranje bolnice je pod velom tajne! Bolnica je otišla u sanaciju sa 27 mln kn duga (HZZO nije platio izvršene usluge) jer smo liječili naše pacijente! Oko sanacije netko ili laže ili je nesposoban. Naša bolnica navodno je sanirana sa 27 mln kn duga. Prema neslužbenim podacima HZZO-a dug OB Virovitica sa 1.08.2015.g. je 24 mln kn! Sada je vjerojatno blizu ovih 30 mln kn koje ste naveli. Ili bolnica nije sanirana pa Ministarstvo laže, ili je bolnica sanirana, a sanacijska upraviteljica i sanacijsko vijeće su potpuno nesposobni te su u 2 godine uspjeli nabiti 25 mln kn duga u našoj Općoj bolnici. Iduće godine OB Virovitica vraća se pod okrilje Virovitičko-podravske županije sa dugom od 40-ak mln kn, ako nastave ovim tempom! Volio bih vidjeti podatke (vjerujem da nisu tajni) koji je današnji status OB Virovitica i koliki je njezin dug?! Odgovor ravnateljice da je dužna podnositi izvješće Ministarstvu ja ne mogu prihvatiti. Stoga je pozivam ovim putem da dostavi županiji samo jednu rečenicu – OB Virovitica sa danom 01.10.2015.g. dužna jePonavljam dužna je preko 25 mln kn! Da li je sanirana ili je netko nesposoban?! Isto je i sa odjelima – na žalost mi kao Županijska skupština i Virovitičko-podravka županija nemamo informaciju. Čujemo samo priče iz kuloara da neki odjeli ne rade (psihijatrija). Liječnici odlaze, no nemamo provjerene informacije. Da je bilo suradnje vjerujem da bi se problemi riješili. Oko školovanja ništa ne znam, morate to pitati sanacijsku upraviteljicu. Vjerujem da je to platila iz svog džepa, a ako je plaćeno iz sredstava bolnice u sanaciji koja ima 25 mln kn duga, onda je to ispod svake razine! Tražit ćemo pisano očitovanje i vjerujem da će nam ga dostaviti.

DR. DANIJEL REŠETAR – zamjenik ravnateljice – pozdravio je nazočne i istakao da Zavod za hitnu medicinu ima ugovorenih 10 timova sanitetskog prijevoza. Jedan tim čine 2 vozača i 1 medicinska sestra. Njihova primarna djelatnost je prijevoz pacijenata u zdravstvene ustanove i iz zdravstvene ustanove kući ili u drugu zdravstvenu ustanovu. U slučaju potrebe (katastrofa npr.) oni mogu obaviti djelatnost hitne medicinske pomoći, no to nije njihov primarni zadatak. Zbog nefunkcioniranja odjela sada su i preopterećeni jer imamo puno pacijenata koji se ne mogu zbrinuti u OB Virovitica. Kada bismo ih opteretili i djelatnošću HMP mislim da ne bismo imali dovoljno niti ljudi, niti vozila. Upravno vijeće Zavoda za hitnu medicinu donijelo je jedinstveni cjenik (predložio ga je krovni ZZHM iz Zagreba). U njega su uključeni pacijenti koji nisu hitni. Moramo razlikovati pacijente bez zdravstvenog osiguranja kojima se naplaćuje sve bez obzira na dijagnozu. Osobe sa zdravstvenim osiguranjem, a nisu po svojoj dijagnozi hitne, podliježu Općoj medicini i naplaćuje im se simbolični iznos od 180,00 kn.

SANJA KIRIN – zadovoljna sam odgovorima iako nismo dobili potpunu informaciju. Nadam se da će stečajna upraviteljica OB Virovitica biti na drugom dijelu Skupštine obzirom da je njeno Izvješće na dnevnom redu. Zadovoljna sam što je podnijela izvješće za 2014.g. jer ga za 2013.g. nismo dobili, pa je možda ovo ipak pomak da se Županijska skupština i vijećnici počnu uvažavati u očima stečajne upraviteljice.

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-HSLS- pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da u ime kluba ima 3 pitanja. Pred nama je novo razdoblje kada Ministarstvo poljoprivrede i EK trebaju odobriti mjere u okviru programa ruralnog razvoja temeljem kojih će gospodarski subjekti u sektoru poljoprivrede u narednom periodu imati mogućnosti ostvariti potpore za jačanje svojih gospodarskih aktivnosti. Da li županija u okviru svojih planova i programa na regionalnoj razini u 2016.g. planira neke mjere u obliku potpora u cilju jačanja sektora poljoprivrede i gospodarskog razvoja? Proizvodnja mlijeka u RH i EU je u problemima, a broj proizvođača mlijeka kod nas je u padu. EK je donijela paket mjera za stabilizaciju tržišta u tom sektoru. Kako da pomognemo našim proizvođačima u Virovitičko-podravskoj županiji da se udružuju kako bi poslovanje i razvoj bili bolji? Početkom godine provedena je mini porezna reforma koja je uništila lokalnu samoupravu u RH. Koje su posljedice te reforme u našem proračunu tj. koliko je milijuna kuna oteto građanima naše županije ovim lošim zakonom?

TUGOMIR MAJDAK – pozdravio je nazočne i istakao da je županija pripremila set mjera za jačanje gospodarske aktivnosti i poljoprivrednih gospodarstava na regionalnoj razini. Dok je g. Tolušić bio predsjednik HZZ krenula je inicijativa s te razine prema resornom ministarstvu kako bi na vrijeme dobili smjernice. Svoj prijedlog mjera koje se odnose na poljoprivrednu i stočarsku proizvodnju prosljedili smo resornom ministarstvu, zajednici županija i Ministarstvu poljoprivrede te očekujemo povratne informacije. One počinju sa 2016.g. i nadam se da će se provoditi zaključno do 2020.g. Moraju dobiti zeleno svjetlo od Ministarstva poljoprivrede i EK. Znamo da je u RH mliječni sektor u vrlo teškim problemima, broj proizvođača mlijeka pada. EK je donijela 7. rujna paket mjera u iznosu 500 mln € za stabilizaciju tržišta u sektoru svinjogojstva i mliječnom sektoru. Na razini udruživanja poljoprivrednih proizvođača županija pomaže oko povezivanja i udruživanja poljoprivrednika u proizvođačke organizacije, grupe, zadruge, klastere i naglasak je na proizvođačkim organizacijama jer one imaju određeni vid nacionalne potpore, ali očekujemo i EU potporu. U rujnu ove godine osnovana je proizvođačka organizacija koja je ujedinila poljoprivredne proizvođače (sada ih je 50) u sektoru proizvodnje mlijeka s područja naše i Bjelovarsko-bilogorske županije koji će uz pomoć županijskih službi pripremiti poslovni plan i sve potrebno za prijavu i registraciju te proizvođačke organizacije. Oni neće biti samo za proizvodnju mlijeka nego i mesa što ih sada čini jedinstvenim u RH.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – mini poreznom reformom koja je stupila na snagu od 1. siječnja ove godine naša županija je izgubila preko 20 mln kn. Ti novci uzeti su našim građanima! Država da je htjela pomoći, svoje prihode je mogla riješiti na neki drugi način, a ne uzimati lokalnoj (regionalnoj) samoupravi. Ako u gradskim i općinskim proračunima nema novca za nešto molim građane da pitaju Zorana Milanovića gdje su novci!

MATE VUKUŠIĆ – Klub SDP-HNS LD – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da će se o OB Virovitica raspravljati po dnevnom redu, no toga neće biti u medijima, osim na stranici vpz.hr. Župan je iznio nekoliko neprovjerenih informacija i na takav način informirao javnost. To su svi čuli, a odgovor koji će dati ravnateljica (ne znam da li će biti ovdje) vjerojatno neće. Dosta je bilo teških kvalifikacija, kako se tko školovao, no bitno je da se

školovao i istu završio. U solarnu elektranu Medinci uloženo je 6,5 mln kn i (prema neprovjerenim informacijama) sada je potopljena. Da li je moguće da je jedan tako skup projekt tako loše projektiran?! To je dobra investicija i zanima me da li će za to (ako je točno) netko snositi odgovornost?

TOMISLAV TOLUŠIĆ – provjerili smo, sve je u funkciji (građena je na 4 m visine), a tehnički pregled je bio prije 2 dana. Sve je pod kontrolom, a prilikom projektiranja računali smo na potencijalne probleme koji mogu biti na tom dijelu PZ u Gradu Slatini. Tamo je i velika privatna investicija od 6 mln €! Oko bolnice smo već sve rekli, no ne bih se složio s tim da se moramo školovati na račun poreznih obveznika! Osnovna i srednja škola su jedno, no ovo je nešto što treba platiti iz svog džepa! Puno je tu ljudi koji se školuju i to plaćaju iz svog džepa, a vjerujem da je to platila i sama sanacijska upraviteljica. U suprotnom, to ne bi bilo u redu, što god vi rekli!

MATE VUKUŠIĆ – nije mi poznato tko je platio školovanje sanacijske upraviteljice, uvjeren sam da je sama platila i to bi bilo sasvim logično. Govorio sam samo o onom što se govori za ovom govornicom i što ljudi čuju. Izražena je sumnja da je bolnica platila 50-ak tisuća kuna za školovanje ravnateljice, ljudi su to čuli, a odgovor ravnateljice neće (barem danas). Pretpostavljam da će doći na drugi dio sjednice kada budemo raspravljali o izvješću o radu bolnice. O bolnici raspravljamo i na Gradskom vijeću što je logično jer se u njoj liječe građani cijele županije i šire. Solarna elektrana u Medincima je velika investicija pa me zanima postoji li kakav problem, te da li može biti kakvih posljedica što bi ugrozilo investiciju?

ANA-MARIJA PETIN – svi klubovi su postavili pitanja pa nastavljamo s pitanjima vijećnika.

DARIO VRANEK – pozdravio je nazočne i svjedoci smo medijskih natpisa o smanjenju parafiskalnih nameta, a jedan od njih je i smanjenje naknade za registraciju motornih vozila. Kako i u kojoj mjeri to ima utjecaj na održavanje županijskih i lokalnih cesta na području naše županije? Kako teku postupci legalizacije u Virovitičko-podravskoj županiji? Da li će biti produženja rokova i kako to rješava naša županija u odnosu na druge županije?

BRUNO PERKEC – pozdravio je nazočne i istakao da je smanjenjem naknade za registraciju prihod u narednoj godini umanjen prihod za 1,6 mln kn. Ta sredstva troše se na redovno održavanje pa je ono u narednoj godini upitno zbog nedostatka sredstava.

ZORICA HEGEDUŠIĆ – pozdravila je nazočne i istakla da se naša županija može pohvaliti rezultatima legalizacije. Naš upravni odjel poduzima potrebne radnje kako bi legalizacija išla bez ikakvih zastoja što je vidljivo i na stranici Ministarstva graditeljstva. Od ukupno 15200 zahtjeva riješili smo 43,70%. U odnosu na ostale županije 3. smo po redu iza Međimurske i Primorsko-goranske županije. Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada je preuzela 1500 predmeta. Oko produženja rokova za sada još ništa nije definirano, a napuci Ministarstva graditeljstva su da se legalizacija provodi i dalje te da se požuruje dostava dokumentacije. Mi još nismo slali rješenja o odbijanju, ali Agencija je počela odbijati zahtjeve. Naš interes je da se sve legalizira, no upozoravamo ljude da preuzmu odgovornost i dostave dokumentaciju.

SANJA KIRIN – obzirom na potrebu investicijskog ulaganja i povlačenja sredstava iz EU fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost da li je i gdje započela energetska obnova stambenih zgrada u vlasništvu županije i županijskih ustanova? Da li je obveza gradova i županija osnovati Povjerenstvo od 5 članova koje će vršiti obradu i procjenu skupljenih podataka? Da li je to županija osnovala te da li će to morati i gradovi? Kolegi Vukušiću moram reći da nema ničeg navodnog u mom pitanju u vezi bolnice. Sama stečajna upraviteljica se u medijima pohvalila da je završila obrazovanje za menadžera, a nema niti navodnog vezanog za dug jer u Izvješću o radu bolnice piše da je Ministarstvo zdravlja ove godine uplatilo za sanaciju 29 mln kn. Dug koji je ostao iz 2012.g. bio je 27 mln kn, a u Izvješću piše da je novi dug 30 mln kn! Nema navodnog!

ZORICA HEGEDUŠIĆ – 25.07.2015.g. stupio je na snagu Zakon o procjeni vrijednosti nekretnina koji je stavio u obvezu svim županijama i velikim gradovima da osnuju procjeniteljsko Povjerenstvo u roku od 60 dana od stupanja na snagu Zakona, a u roku od 90 dana da Povjerenstvo započne s radom. Županija je ispunila svoju obvezu i osnovala procjeniteljsko Povjerenstvo koje pokriva područje cijele županije osim grada Virovitice. Grad Virovitica će za svoje područje osnovati procjeniteljsko Povjerenstvo. Zadaća procjeniteljskog Povjerenstva je osnovati i oformiti zbirku isprava na temelju naplatnih kupoprodajnih ugovora. Mi smo već zaprimili velik broj ugovora o kupoprodaji nekretnina (svi ugovori koji se ovjeravaju kod javnog bilježnika) i pripremamo svoju bazu podataka. Jučer je u Ministarstvu graditeljstva bila isporuka prve faze e-nekretnina i naš djelatnik koji će biti ovlašten za unos podataka dobio je prve upute. Predsjednik Povjerenstva po Zakonu je iz Upravnog odjela za graditeljstvo uz pomoć Tajništva koje vodi brigu o nekretninama na području županije. Prva i druga faza e-nekretnina bit će dostupna samo procjeniteljima, a treća će biti dostupna svim građanima. U našem Povjerenstvu je predstavnica našeg UO, predstavnica Zavoda za prostorno uređenje, predstavnicu Ministarstva financija, ovlašteni procjenitelj i posrednik u prometu nekretninama. Prva faza e-nekretnina je bila povlačenje podataka iz Porezne uprave koja je do sada dobivala ugovore, a sada ih dobivamo i mi. Više o tome moći ćemo reći kada započnemo s radom.

IGOR FAZEKAŠ – pozdravio je nazočne i istakao da je Dom zdravlja u suradnji sa Virovitičko-podravskom županijom i RA VIDRA prijavio 2 projekta u Fond za zaštitu okoliša, županija je prijavila 2 projekta ukupne vrijednosti oko 4,5 mln kn. Sva 4 projekta su prošla i DZ je raspisao natječaj za prikupljanje ponuda te potpisao ugovore. U tijeku je sanacija centralnog grijanja u ambulanti u Gradini, centralnog grijanja u ambulanti u Pitomači gdje počinju i radovi na uređenju fasade. U Gradini smo vlastitim sredstvima promijenili stolariju te očekujemo da će u roku od 15 dana početi radovi na uređenju fasade. I županija je provela javnu nabavu, izabrala izvođača radova za uređenje fasade u Orahovici, te stolarije. Raspisan je i javni natječaj i prikupljanje ponuda za izmjenu stolarije na paviljonu IV u Slatini. U Slatini je sanacija centralnog grijanja u tijeku te će danas u pogon pustiti paviljom III. Ukupan iznos projekta za Gradinu je 467.805,00 kn od čega je 375.244,00 kn iz Fonda. Ukupan iznos projekta za Pitomaču je 568.097,00 kn (340.858,00 kn iz Fonda), za Orahovicu 1.314.454,00 kn (1.051.363,00 kn iz Fonda), Slatina 1.821.894,00 kn (1.400.000,00 kn iz Fonda). Dakle iz Fonda smo ukupno povukli 3,7 mln kn bespovratnih sredstava što je veliki plus za naše građane jer će im zdravstvena zaštita biti bolja, kvalitetnija i dostupnija.

ZDENKO BLAŽIČEVIĆ – pozdravio je nazočne i slušatelje i istakao da ima 2 pitanja. Župan je sa svojim timom izradio bezbroj novih škola (područnih, osnovnih), puno njih je obnovljeno na području županije, a govori se o padu broja učenika u osnovnih škola, pa me zanima kakav je sada trend i što će se događati u budućnosti? Zavod za javno zdravstvo vodi

računa o zdravlju najmlađih u suradnji sa županijom što financira Fond za zaštitu okoliša, pa me zanima o čemu je riječ?

VESNA ŠEREPAC – pozdravila je nazočne i medije te istakla da je pitanje vrlo aktualno. Na području naše županije odgoj i obrazovanje odvija se u 20 OŠ, 64 PŠ te 11 SŠ koje u svom sastavu nemaju podružnice. Broj učenika je nešto manji u OŠ (za 242), no uvažavajući sve zakonske i podzakonske akte nemamo smanjenje broja razrednih odjela. Znači sačuvali smo broj radnih mjesta, a povećali broj učenika u prvim razredima. Broj onih koji su završili 8. razred manji je od broja upisanih u 1. razred što je dobro. Možda je na našem području depopulacija nešto manje izražena nego na drugim područjima RH. Dobar pokazatelj je da kroz izgradnju ovih objekata u prošlom periodu za vrijeme mandata našeg župana je sigurno odigralo veliku ulogu cijele županijske uprave – da se sa novim objektima postojeći broj stanovnika nastoji zadržati! Bez obzira na veliki dio ljudi koji odlaze – Mikleuš nam je najproblematičniji jer velik broj djece napušta škole, te će to raditi poteškoće kod nove mreže škola, pojasnila je.

DR. MIROSLAV VENUS – pozdravio je nazočne i istakao da prevencija nije često zastupljena i uglavnom govorimo o bolnici i bolestima. Trebali bismo svi više brinuti o zdravima i o zdravlju! Zavod za javno zdravstvo projektom „U zdravom i čistom okolišu osjećam se zeleno“ uključio se u edukaciju najmlađih te se sredstvima Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost te djelomično sredstvima Virovitičko-podravske županije brine o očuvanju okoliša na najnižoj (najranijoj) razini. Provedena je edukacija učitelja svih razreda sa područja naše županije u POU Slatina. Svi učenici prvih razreda s područja naše županije dobili su didaktički primjerenu edukativnu slikovnicu, te je nakon toga provedena i terenska edukacija učitelja u tvrtki FLORA koja se bavi zbrinjavanjem elektronskog i elektroničkog otpada. Iznos projekta je nešto manje od 100.000,00 kn, no to nije izgradnja nego ulaganje u edukaciju najmlađih. Zavod jako dobro surađuje sa školstvom pa smo spojili ta dva segmenta.

ŽELJKO GAŽO – pozdravio je nazočne i istakao da ima dva pitanja. Prvo je vezano za gubitak prihoda ŽUC-a (o čemu je već bilo riječi). Na stranici županije pročitao sam da će se zbog toga dovesti u pitanje sigurnost, pogotovo naših najmlađih učenika na prometnicama dok idu u školu?! Nije mi poznat autor teksta, no zanima me što je rukovodstvo ŽUC-a te županija kao osnivač te ustanove učinila da spriječi donošenje takvog monstruoznog Pravilnika od strane ministra? Da li su iscrpljene sve mogućnosti (pregovori)? Ministarstvo godinama objavljuje Poduzetnički impuls 2015. „Jačanje konkurentnosti prerađivačke industrije“ za pomoć malim i srednjim poduzećima (za novozapošljavanje), pa me zanima postoji li podatak za natječaj iz ožujka – koliko je bilo prijava sa naše županije? Pretpostavljam da je neke projekte radila VIDR-a. Da li je tvrtka „Organika vita“ iz Čađavice koja je dobila cca 400.000,00 kn bespovratnih sredstava jedina od 478 prijavljenih projekata?

TOMISLAV TOLUŠIĆ – učinili smo sve što smo mogli da kako ste rekli monstruozan Pravilnik ne donesu. Na žalost, nije bilo razumijevanja od strane resornog ministarstva. Pisani su dopisi, ne samo iz naše županije – to je pogodilo cijelu RH i sve ŽUC-eve! Bez obzira na stranačku pripadnost. Da je ŽUC izgubio 500.000,00 kn bilo bi puno! Sa ukidanjem naknada izgubio je 7-8 mln kn u jednoj godini! To je potpuna katastrofa! Prozivam i resorno ministarstvo i premijera za svaku buduću nesreću zbog neodržanih cesta! Mi novca nemamo, sve se centralizira u Zagrebu i nitko ne misli na ljude drugdje. Već sada imamo povećan broj nesreća i na žalost možete očekivati sve više i više nesreća, više povrijeđenih, a vjerojatno i više poginulih. I ŽUC i županija su učinili sve, Hrvatska zajednica

županija je nekoliko puta pisala i imala je nekoliko tiskovnih konferencija. HDZ je također upozoravao na to, no bezuspješno. To je udar na građane, njihove živote i imovinu, a sve pod krinkom politike – netko će misliti kriv je župan ili županijski vijećnik, a kriv je premijer i ministar prometa! Ali zato se u Krapinsko-zagorskoj županiji asfaltiraju vinogradski putevi! Za to ima novca, no Slavonija je druga priča. Ministar Hajdaš-Dončić nedavno je ovdje bio drugi puta u 4 godine! A radimo drugi krak virovitičke obilaznice! U prvih 10 mjeseci ove godine u Krapinsko-zagorskoj županiji se upucalo 600 mln kn u ceste!

TOMISLAV PETRIC – pozdravio je nazočne i slušatelje. Natječaj Poduzetničkog impulsa sa svojih 3 od 18 mjera bio je raspisan u ožujku. U isto vrijeme je bio raspisan natječaj ruralnog razvoja mjere 4.1 i 4.2. Kako impuls ne obuhvaća poljoprivredne djelatnosti i prehrambenu industriju (koja čini 80% naše industrije) RA je radila ruralni razvoj i bila je najbolja u RH sa 63 projekta. Rezultati će biti objavljeni tokom ovog mjeseca. Na žalost ni poduzetnici nisu bili previše zainteresirani. Usmjeravali smo ih u Poduzetnički centar u Slatini te RA grada Virovitice. Koordinacijom između županijske RA i RA u Virovitici spremni smo na svakom natječaju i na sve upite i prijaviti poduzetnike. U zadnje vrijeme pokušavamo uključiti i LAG-ove i manje projekte prepuštamo njima uz svakodnevnu komunikaciju i pomoć. Sada su otvorene 2 mjere za koje imamo samo 2 prijave iz razloga što su visoki kriteriji, a i ulaganja moraju biti velika, pa je poduzetnicima teško odlučiti se na taj korak.

MARIJAN ČOP – pozdravio je nazočne i istakao da je konačno nakon 6 ili 8 mjeseci dobio odgovor od ŽUC-a o otpremnini bivšeg ravnatelja ŽUC-a. Govorite da ŽUC nema novaca te će djeca i sudionici u prometu biti ugroženi zbog takvih nerazumnih stvari! Bivšem ravnatelju ŽUC-a dali ste 168.000,00 kn otpremnine, pa me zanima nema li u našoj županiji ljudi koji mogu raditi za normalan iznos plaće bez takvih otpremnina? Ja mojom mirovinom toliki iznos dobijem za 8 godina, a on je to dobio samo kroz otpremninu?! Da li je ŽUC i sada prilikom potpisivanja novog ugovora sa ravnateljem dao takve uvjete? Istovremeno imamo masu nezaposlenih ili to mjesto služi samo za zbrinjavanje političkih kadrova?!

TOMISLAV TOLUŠIĆ – slažem se s vama. Takve stvari su sramotne i volio bih da može biti drugačije. Pokušali smo to sudski osporiti, no odvjetnici su nam rekli da ćemo izgubiti spor. Novi ravnatelj i cijela uprava ŽUC-a sada imaju 30% manje plaće (svima su plaće smanjene). Ravnatelj odlično radi svoj posao, a plaća mu je na razini pročelnike (8.500,00 kn) i nema ugovor. Žalosno je što se tako nešto dogodilo, no pogrešaka u sustavu uvijek ima, no to pokušavamo ispraviti!

MARIJAN ČOP – ipak bi bilo dobro pogledati koliko još takvih ugovora imamo, a za koje kažete da se ne mogu osporiti. Mislim da se sve može osporiti! Svaki ugovor koji nije povoljan za županiju na Županijskoj skupštini možemo donijeti drugačiji zaključak, pa ako hoće neka čovjek radi, a ako neće – ne mora! Možda se to nije moglo osporiti u danom momentu, no ipak mi se čini da je to zbrinjavanje političkih kadrova.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – slažem se s vama i volio bih da možemo sve učiniti, no nemamo ingerenciju nad tim! Ne potpisujemo mi Kolektivne ugovore s njima. Imamo bolnicu i sindikati propisuju neke stvari. Osnivači smo škola, ali sindikati određuju drugačije. Upravo se ja borim za to da mi budemo ti koji određuju i odrađuju sve na svom teritoriju! I meni su neke stvari sulude, no takve su! Sada imate povećanje plaće zdravstvenim djelatnicima, a ne djelatnicima u obrazovanju!? Nitko županiju ne pita da li je to u redu, a djelomično kači i nas. Za to i takve stvari trebamo zajedno nastojati ispraviti te da na to imamo utjecaj. Imamo

najmanju županijsku upravu u RH (38), pa po pitanju racionalizacije mislim da je kod nas sve u redu, a isto tako i u ŽUC-u. No, neke stvari su sulude i ja ih zajedno sa vama prozivam!

ŽELJKO TERI – pozdravljam nazočne i istakao da preustrojem saobraćaja u Virovitici sav teret je prebačen na cestu Gradina-Lukač-Virovitica. U posljednje vrijeme tim putem idu i izbjeglice (konvoji autobusa) i obično pred Lipovcem stanu za odmor, pa je saobraćaj u to vrijeme zatvoren po sat vremena. Stvaraju se kilometarske kolone ne samo automobila nego i šlepera punih repe i drugih tereta. Obzirom da se gradi obilaznica na koju će se dio toga tereta prebaciti, da li se planira sanacija te županijske ceste?

BRUNO PERKEC – izgradnjom obilaznice ta cesta će se prekategoriirati u državnu. Investitor su Hrvatske ceste i ŽUC sa tim nema veze. Taj dio će se sanirati u sklopu obilaznice jer te ceste koriste za dovoz materijala.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – postavili ste odlično pitanje, no ponovo se vraćamo na ŽUC i njegovo financiranje. Ako to ne riješimo sa obilaznicom, tu cestu nikada nećemo asfaltirati! Ne zato što to ne želimo, nego zašto što nećemo imati sa čim! Ova Vlada je uzela novce ŽUC-u i to je katastrofa! O izbjeglicama imam neslužbenu informaciju da od prošlog tjedna autobusi preusmjeravaju na granični prijelaz Botovo. Govori se i piše o vrhunskoj organizaciji, a vi govorite da je promet zatvoren po sat vremena ovdje! Kada idete na granicu možete vidjeti kako je to dobro organizirano! Katastrofa, no to njih nije briga.

ANA-MARIJA PETIN – klubovi su postavili pitanja kao i vijećnici koji su se prijavili, a vrijeme aktualnog sata je isteklo pa pozdravljam slušatelje i zaključujem aktualni sat. Zahvaljujem svima na sudjelovanju u raspravi te slušateljima na pozornosti.

Usljedila je pauza od 20 minuta nakon koje se nastavilo s radom po usvojenom dnevnom redu.

Ad. 1) Ovjera zapisnika sa 8. sjednice Županijske skupštine

Zapisnik je objavljen na web stranici županije.
Predsjednica je upitala ima li primjedbi na isti?

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik, uslijedilo je izjašnjavanje te je jednoglasno sa 28 glasova „za“ (bez glasova „protiv“ i „suzdržan“) donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Ovjerava se zapisnik sa 8. sjednice Županijske skupštine.

Ad. 2.) Razmatranje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko – podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2015.godine

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja izradila je Služba za javne financije, a predlagač je župan. Prijedlog je razmotrio i Odbor za financije i proračun te predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji. Predsjednica je zamolila pročelnicu za uvodnu riječ.

ANKICA GARAJ – pozdravila je prisutne i istakla da je Polugodišnji izvještaj služba izradila u propisanom roku (do 5. rujna), uputila županu koji ga treba razmotriti i najkasnije ga uputiti Županijskoj skupštini do 15.10., što je i učinjeno. Prihodi su ostvareni u iznosu 45.646.914,81 kn što je 32% od plana. Dugi niz godina se prihodi ne ostvaruju sa 50%, nego između 30 i 35%. U 2014.g. prihodi su se ostvarili u iznosu od 44.803.550,00 kn. Rashodi su iznosili 41.400.185,44 kn i kada promatramo prihode i rashode, vidimo da smo u I polugodištu ostvarili pozitivan rezultat (4,2 mln kn) i možemo pokriti manjak od 3,3 mln kn te nam ostaje 920.000,00 kn. U Tajništvu su troškovi vezani uz Županijsku skupštinu i političke stranke. Ukupni rashodi su 527.000,00 kn i odnosili su se uglavnom na materijalne troškove. Sredstva za poticanje ravnomjernog razvoja nisu izvršena iz razloga što su ukinuta. Iz Državnog proračuna dobivamo 2.117.000,00 kn (namijenjena su za namirenje povrata poreza na dohodak). Izvršenje u Uredu župana je 77%, Službe za javne financije 50%, UO za prostorno uređenje 47%, UO za gospodarstvo 22% no tu aktivnosti ne idu uvijek kontinuirano, UO za zajedničke politike i EU fondove 14% no i tu većina sredstava odlazi na Panonski drveni centar kompetencija pa se dobar dio realizacije očekuje u drugoj polovini godine, VIDRA je potrošila 40%, UO za prosvjetu 48%, UO za zdravstvo 30%. Obveze su 17,5 mln kn no zbog izmjene Pravilnika o proračunskom računovodstvu sredstva koja smo dobili prethodne godine (preko 13 mln kn) nismo knjižili u prihode, nego u obvezu za povrat predujmova. Znači naše obveze su razlika toga iznosa. Županija se tijekom I polugodišta nije zaduživala, niti smo morali koristiti minus. Nismo koristili niti tekuću rezervu, dodala je na kraju.

O istom je otvorena rasprava.

MATE VUKUŠIĆ – porez na dohodak u prvih 6 mjeseci ostvaren je u visini 37,01% i vi kažete da je to uobičajeno. Zašto? Pomoći iz inozemstva ostvarene su u visini od 28,68% pa me zanima da li se očekuje da će se to poravnati ili će možda biti i viša? Ukupno izvršenje Proračuna je 31,63%. Župan kaže da se sa državom baš ne surađuje dobro no izvršenje proračuna bi vjerojatno bilo i manje da nije sredstava DEC-a (56%) što je prilično uredno!

ANKICA GARAJ – zbog porezne reforme i izmjene Zakona o financiranju je takvo punjenje Proračuna. Upute za izradu proračuna nismo niti dobili, pa smo prihode od poreza na dohodak na svoju ruku smanjili za 10% u startu i planirali smo ih sa 12 mln kn (umjesto 14 mln kn). Prateći izvršenje vidimo da je smanjenje poreza na dohodak za našu županiju još veće, pa rebalansom nećemo ostati na 12 mln kn već smanjujemo ga na 10 mln kn. Zato je tako mala realizacija u odnosu na plan. Drugi dio poreza na dohodak koji je namijenjen financiranju decentraliziranih funkcija bio je 12% od poreza na dohodak do 1. siječnja. Od ove godine je to 6%! Tako da za cijelu 2015.g. rebalansom smo predvidjeli samo 980.000,00 kn iz poreza na dohodak. Prethodne godine to je bilo oko 3,5 mln kn. Pomoći smo sve ugradili, a kada će sredstva refundirati – na to ne možemo utjecati, osim sredstava DEC-a koja dolaze dosta redovito zadnjih dana u mjesecu.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavaње, te je po prisutnima sa glasova 20 „za“, 0 glasova „protiv“ i 8 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Polugodišnji izvještaja o izvršenju Proračuna Virovitičko–podravske županije za razdoblje siječanj – lipanj 2015. godine.

Ad. 3.) Razmatranje prijedloga 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2015. godinu s projekcijama za 2016. i 2017. godinu

Prijedlog Rebalansa izradila je Služba za javne financije, a predlagatelj je župan. Prijedlog je utvrdio je razmotrio i Odbor za financije i proračun te predlaže Županijskoj skupštini da ga usvoji.

O istom je otvorena rasprava.

ŽELJKO GAŽO – prilikom glasovanja bit ću suzdržan jer smatram da je on više kozmetičke naravi nego što je suštinski. Jedan od razloga kojima sam se rukovodio je pogled na izvršenje Proračuna u 2013.g. (bilo je 115 mln kn), a rashodi 108 mln kn, plan rashoda 2014.g. bio je 132 mln kn, a izvršen je sa 9 mln kn manje (tj. sa 123 mln kn). Plan prihoda za 2014.g. je bio 134 mln, a ostvaren je sa 12 mln kn manje. Sljedeći razlog je jer su projekcije za 2016. i 2017.g. ostale nepromijenjene na svim stavkama. I na rashodima za investicije od planiranih 70 mln kn smanjenje je na 67 mln kn. Čuli smo da smo loše planirali i prihode od poreza i tu smo najviše „omanuli“. Iz tablice ukupnih prihoda i primitaka vidljivo je da je Proračun naše županije dugi niz godina previše ovisan o pomoćima sa centralne razine. Od 560 lokalnih jedinica smo u grupi 170 koje sa manje od 50% vlastitih prihoda može pokriti svoje rashode. Proračun za 2015.g. u visini 148 mln kn u stavci pomoći ima 83%. Projekcija za 2016.g. još je gora (88% su pomoći), a 2017.g. pomoći skaču na skoro 90%. To su razlozi koji me sprječavaju da prihvatim rebalans Proračuna. Ni rebalans državnog Proračuna ne pridonosi nastavku konsolidacije javnih financija i ne daje dodatni doprinos rješavanju bitnih problema u RH, a tako ni našoj županiji.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – svatko ima pravo na svoje mišljenje, no kada govorimo o prihodima i općenito o lokalnim jedinicama, volio bih da su stvari drugačije. Niti jedna općina, grad ili županija osim Grada Zagreba nema dovoljno prihoda za vlastito funkcioniranje. Niti jedna! Zagreb je država u državi. Nije za to kriva naša županija ili neka druga, nego zakon koji je kao takav nama dao prihode koji su takvi kakvi jesu! Svejedno je koliko imamo lokalnih jedinica ako je fiskalni kolač dovoljno velik da zadovolji potrebe naših građana. Sada nije dovoljno velik! Školstvo dobije sredstva za minimalni standard. Nema funkcioniranja bez sredstava i to kod nas nije u redu, bez obzira tko bio na vlasti. Bukovica ne može sa sredstvima koje dobije zadovoljiti 50% svojih fiksnih troškova! A to je taj famozni DEC od kojeg se mi bogatimo?! Pomoći su tehnički naziv te stavke, a ja bih ju nazvao (da me se pita) uspješnost ili neuspješnost županije. Jedinu izvor prihoda koji mi imamo, osim države, je u fondovima. Kada podijelite Proračun brojem stanovnika na županiji ostane najviše novca po glavi stanovnika u državi! Više i od Istarske! Pomoći koje dobijemo nisu pomoći za preživljavanje siromašnih, nego pokazatelj koliko je koja županija uspješna u privlačenju sredstava. Volio bih da su nam prihodi od države 10 puta veći, no stavka pomoći je pamet koju ova županija ima!

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 19 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 9 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog 1. Izmjena i dopuna Proračuna Virovitičko-podravske županije za 2015.godinu s projekcijama za 2016. i 2017.godinu.

Ad. 4.) Razmatranje Prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o plaćama i drugim pravima iz radnog odnosa župana i zamjenika župana Virovitičko-podravske županije

Prijedlog Odluke dobiven je u materijalima za sjednicu.
O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je sa 27 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 1 „suzdržanim“ glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o plaćama i drugim pravima iz radnog odnosa župana i zamjenika župana Virovitičko-podravske županije.

Ad. 5.) Razmatranje prijedloga Odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravske županije

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Tajništvo, a predlagač Odluke je župan.
O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno sa 29 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Odluke o izmjenama Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Virovitičko-podravske županije.

Ad. 6.) Razmatranje Izvješća o radu župana Virovitičko-podravske županije za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2015.

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu, a predlagač je župan.
O istom je otvorena rasprava.

MARIJAN ČOP – materijal je zaista opširan i pun hvale, no župan ga je vjerojatno pisao u Zagrebu iz kojeg se pogled na Hrvatsku vidi ljepši i bolji (nego što je u biti)! To potvrđuje i stanje u privredi – obično smo predzadnji ili zadnji. Tako je i sa primanjima i razvojem, no župan ima pravo pisati što želi.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – ovo je izvješće o tome što radim ja i županijska uprava. Da li se to vama sviđa ili ne, vama je na volju. Izvješće je transparentno, a ako treba pisat ćemo ga još opširnije. Hvali li se netko ili ne, ovisi iz koje perspektive to gledate, dodao je.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je sa 23 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 6 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Izvješće o radu župana Virovitičko-podravске županije za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2015.

Ad. 7.) Razmatranje Polugodišnjeg Izvještaja o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravске županije za razdoblje 1.1.-30.6.2015.

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu, a predlagač je Županijska uprava za ceste.

O istom je otvorena rasprava.

ŽELJKO GAŽO – čitajući Izvještaj malo sam ostao zbunjen. Piše se da nam nedostaje 4,5 mln kn ukidanjem Pravilnika, a time se ukidaju i značajniji radovi na održavanju županijskih i lokalnih cesta za 2015.g. koji nisu izvedeni. Dalje se u materijalima napominje da je u prvih 6 mjeseci ostvareno nešto više od 3 mln kn viška u odnosu na rashod. Ne izgleda mi da je to u korelaciji. Na stavci ukupnih rashoda kod rashoda za zaposlene pod stavkom „plaće u naravi“, što nisam ni u kojim drugim materijalima uočio, planirano je 130.000,00 kn. Molio bih pojašnjenje što to u stvari sadrži?

TOMISLAV TOLUŠIĆ – za plaće u naravi pojašnjenje će dati pročelnica. I mene zanima što to znači. Negdje ima manjka, a negdje viška prihoda. Gospodin Vukušić je govorio kako je država redovita kada su plaćanja u pitanju, no vidjet ćete u prosincu koliko je redovita! Da je bar ono što spominjete višak prihoda nad rashodima! Knjigovodstveni je, no prošle godine nije plaćen prijevoz učenika u iznosu od preko 3 mln kn – to je plaćeno u ovoj godini. Kada smo lani donosili Proračun očekivali smo da će se sve izvršiti u 2014.g., no sve za listopad, studeni i prosinac država nije platila 2014.g., već je to platila u siječnju 2015.g. Tako se u siječnju pojavljuje „višak“ od 3,5 mln kn! Knjigovodstveno godinu završavamo u minusu, a sada imamo komplikacije sa stvarima u plusu! Molio bih pročelnicu da pojasni o janjcima i prascima, našalio se.

Pročelnica je pojasnila iz klupe da se radi o ŽUC-u (op.a.).

BRUNO PERKEC – gospodine Gažo predlažem da to naknadno prokomentiramo.

MARIJAN ČOP – pozdravljam prikupljanje dokumentacije za Križnicu, no u ŽUC-u bi se trebali pozabaviti i drugim stvarima kako se ne bi ponovilo da nam ostanu neutrošena sredstva te da se ako je ikako moguće saniraju rupe na cestama prije zime. Ako se ne saniraju te rupe će biti do proljeća od nekoliko kvadrata, a sada su 10-20 cm. Rukovodstvo se izmijenilo, pa očekujemo da se promijeni i odnos prema radu.

Budući da se za raspravu nije više nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje te je sa 23 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 5 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Polugodišnji Izvještaj o izvršenju financijskog plana Županijske uprave za ceste Virovitičko-podravске županije za razdoblje 1.1.- 30.6.2015. godine.

Ad. 8.) Razmatranje Informacije o ostvarenju prihoda i primitaka i izvršenju rashoda i izdataka proračuna gradova i općina na području Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Služba za javne financije, a predlagatelj župan. Informaciju je razmotrio i prihvatio Odbor za financije i proračun.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje te je sa 23 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 5 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Prima se na znanje Informacija o ostvarenju prihoda i primitaka i izvršenju rashoda i izdataka proračuna gradova i općina na području Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu.

Ad. 9.) Razmatranje Izvješća o stanju u gospodarstvu i poljoprivredi na području Virovitičko-podravске županije

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu, nositelj izrade je Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj i poljoprivredu, a predlagatelj je župan.

O istom je otvorena rasprava.

ŽELJKO GAŽO – nema se što dodati Izvješću, sve je rečeno bez zadržke. Pohvalio bih ga jer je Upravni odjel Izvješće radio na temelju službenih izvora i izvanredno dobro je predočio gospodarska kretanja i stanje u gospodarstvu na našoj županiji. I to je na žalost sve! Možemo pratiti stanje i predlagati mjere što se pokazalo nedovoljnim. Na sceni je oklijevanje ekonomske vlasti u provođenju strukturnih reformi. Jedino se ne mijenjaju pokazatelji obradive površine ili ukupne poljoprivredne površine u usporedbi sa RH. Svi ostali pokazatelji su takvi da smo gotovo uvijek preposljednji ili posljednji. Kada smo 2-3 g. unazad govorili o stopi nezaposlenosti bili smo preposljednji, a zadnja je bila Brodsko-posavska županija. Tu negdje je bila i Požeška županija koja je sada doživjela investicijski boom od 70%, te je daleko ispred nas po pitanju stope nezaposlenosti! Sada je zadnja Sisačko-moslavačka županija umjesto njih. Uvažavajući drugačiju gospodarsku strukturu u županijama, pitam se što je napravila Požeško-slavonska županija?! Treba rješavati temeljni ekonomski problem u RH, a to je niska razina konkurentnosti domaćih poduzeća na međunarodnom tržištu kao posljedica izostanka ulaganja u istraživanje razvoja. Razina tih ulaganja u RH stagnira 10-ak godina (0,7% jednogodišnjeg BDP-a, a europski prosjek je 3%). Slično je i s ulaganjima u fiksni kapital koja stagniraju više od 10 g. i manja su od razine akumulirane amortizacije. Domaća potrošnja se ne financira iz novostvorene vrijednosti, već iz trošenja supstance nacionalnog kapitala. Rast hrvatske ekonomije će u narednim godinama u najvećoj mjeri ovisiti upravo u ulaganjima privatnog sektora u tehnološku obnovu i inovacije, istraživanje i razvoj (u fiksni nematerijalni kapital), a ne o potrošnji javnog i privatnog sektora. Nastavak privatizacije, tržišne reforme i jačanje tržišnih institucija i radikalne promjene u poslovnoj klimi su potrebne, te se mora postići novi društveni dogovor političkih aktera. Ako do takvog dogovora ne dođe, RH će kao i Virovitičko-podravska

županija, ostati zemlja s najslabijom ekonomijom u EU, a naša županija će i dalje biti jedna od najslabije razvijenih županija u RH.

MARIJAN ČOP – bili smo uvjeravani da će industrijske zone i sve oko njih donijeti prosperitet. Doživljavali smo kritike kada smo rekli da ih treba kositi i održavati. Pokazatelji su tu i što poduzeti da se stvari promijene?! Poljoprivredni smo kraj, no poljoprivreda ne ide. Županija je imala mogućnosti kao i svi gradovi i općine da se preorijentira. Izvoz donosi gubitke, jedino ako na vlast dođe HDZ i budući ministar financija provede inflaciju kako je najavio te na taj način dobijemo zamah. Treba se preorijentirati na dohodovnije proizvodnju, no to je posao privatnika. Županija to ne može. Da li dajemo dovoljno poticaja tim ljudima? Ili idemo na krive stvari? Sada konstatiramo da nam mljekarstvo stagnira, a ista vlast koja je do toga dovela davala je kredite za izgradnju staja. Francuzi su prolijevali mlijeko u Parizu prije nego što smo mi ušli u EU! Moglo se stoga predvidjeti da to neće ići! Bojim se da će ti pokazatelji biti sve gori i gori. Županija treba osmisliti timove koji će raditi na razvoju jer nam ne preostaje drugo. Mladi nam odlaze jer nema perspektive. Pohvale za napisano, no efekat toga je nula, dodao je na kraju.

TOMISLAV TOLUŠIĆ – gospodine Čop, što bi to županija trebala napraviti u sektoru gospodarstva? Sami ste rekli tko odlučuje o formi vođenja gospodarstva – država ili privatnik. Kada županija radi siranu, restoran ili hotel, onda je problem! Bavimo se nečim čim se ne bi trebali baviti! Kada gradimo škole, zdravstvene ustanove i ostalim što je propisano Ustavom i zakonom opet ne valja! Gospodarstvo propada zbog države! Svi ponekad koristimo statistiku kako nam paše! Kad je nešto dobro država je za to zaslužna, a kada nešto ne valja onda je kriva županija?! Izvorni prihodi županije u gospodarstvu od poreza na dohodak su 10 mln kn! Da zaključamo vrata županije i da svi dobiju otkaz bilo bi za raspodijeliti 10 mln kn! Više nema. Ne možemo mi nekome reći da mijenja djelatnost – temeljem čega? Kada radimo Drvni centar kompetencija netko se sprda iz toga! To je znanstveno-istraživački centar za razvoj drvne industrije malog i srednjeg poduzetništva! Ne valja niti Inkubator... Ja sam otvorena za svaku ideju. Imate Proračun, recite što da napravimo! Zone nisu popunjene koliko bi trebale biti, no nisu niti prazne. I u Slatini kada idem obilaznicom, vidim novu tvornicu koja zapošljava 70-80 ljudi. Turci su kupili pogon u stečaju i otvorili tvornicu peći te zaposlili 50 ljudi. No niti za to nije zaslužna županija. Mi možemo izdati u rekordnom roku građevinsku dozvolu, spojiti investitore sa ministarstvom, savjetovati ih, pisati projekte, no ako mislite da se više može, recite što je to. Mislim da Požega nije napravila nikakav boom. Možda je Zavod za zapošljavanje malo ažurniji i više ih izbrisao. Država je poticala mljekarski sektor za koji kažete da nije dobar. Kada vidim Rengela u Pitomači – ipak čovjek dobro radi! Kupio je kombajn za 4 mln kn! Neki su propali, no možda nisu bili dobri manageri, možda nisu znali raditi niti su trebali dobiti novce! Svaka pa i ova vlast vuče neke dobre poteze i pokušava razviti određene sektore, no da li će oni biti dobri ili ne, vidjet ćemo. Kada govorimo o gospodarstvu mi na mikro razini možemo utjecati i pomagati malim poduzećima. Razvijati poduzetničku klimu i okruženje je nešto drugo. Ceste su jedan pod bitnih čimbenika za razvoj, mi ih nemamo, no neki ih imaju, a nisu baš puno razvijeniji od nas! I N. Gradiška ima cestu i autoput, no nije baš najrazvijenija. Prihvaćam svaku kritiku i svaki prijedlog za rješavanje problema. Ne razvije li država gospodarsku, poduzetničku klimu, ako ne regulira porezni sustav, tečaj, mi ne možemo u svemu tome raditi.

MARIJAN ČOP – vi ste župane manager. Da li bi vi uzeli čovjeka koji vam ne bi rekao svoje kvalitete i što zna raditi? Na natječajima se traži određene reference od ljudi, a jedna je i da budu poduzetnici. Ja sam samo vijećnik i kažem da neke stvari nisu dobre te nešto treba poduzeti. Vi imate tim ljudi oko sebe za koje slušamo kako su jako dobri. No

mislim da je ipak tu pitanje ega. Želimo se prikazati onakvima kakvi u stvari nismo i često kažemo stvari koje ne stoje! Poslije to dolazi na naplatu! Moja preporuka je da ljudi koji dođu na mjesto managera (župan) mora biti biran od ljudi koji su spremni podmetnuti leđa i izbaciti svoj ego, a sve u cilju napretka županije, grada, bez obzira na razmimoilaženje na razini država - županija. Mi taj uspjeh ne vidimo i svake godine konstatiramo da smo među zadnjima! I moji unuci će za 50 godina konstatirati slično. Mora se stvarati tim ljudi koji će nešto poduzeti.

Budući da se za raspravu više nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je sa 27 glasova „za“, 1 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Izvješće o stanju u gospodarstvu i poljoprivredi na području Virovitičko-podravске županije.

Ad. 10.) Razmatranje Izvješća o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu

Izvješće je dobiveno u materijalima za sjednicu, nositelj izrade i predlađač je Vatrogasna zajednica VPŽ.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavaње te je jednoglasno sa 28 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se Izvješće o radu Vatrogasne zajednice Virovitičko-podravске županije za 2014.godinu.

Ad. 11.) Razmatranje Izvješće o radu Opće bolnice Virovitica u 2014.godini

Izvješće je dobiveno u materijalima za sjednicu, a predlađač sanacijska upraviteljica OB Virovitica čiji predstavnici nisu nazočni sjednici. Osnivač OB Virovitica je Virovitičko-podravska županija i trenutno osnivačka prava temeljem Odluke o sanaciji bolnice ima Vlada RH.

O istom je otvorena rasprava.

SANJA KIRIN – očekivali smo da će stečajna upraviteljica ipak doći i dati odgovore na neka pitanja. Neću puno o tome, no naš Klub HDZ-HSP AS-BUZ će biti protiv Izvješća. Usporedila sam Izvješće iz 2012.g. koje smo zadnje dobili na Skupštinu sa ovim iz 2014.g. i možemo reći da je broj odjela ostao isti kao i broj ležajeva po odjelima. U 2012.g. bilo je 1000 manje hospitaliziranih, ali je bilo više bolno opskrbnih dana za skoro 2000 (duže su bolesnici zadržavani u bolnici). U dnevnoj bolnici je 27 postelja manje i dnevna bolnica je obradila 986 bolesnika više sa 5 manje zaposlenih. Tada je bilo 54 zaposlenika na određeno vrijeme, a sada ih je 17, te je tada napravljen manjak od 6 mln kn. Sadašnji manjak prema Izvješću koje smo dobili za 2014.g. je 17 mln kn. Onih 27 mln kn koje smo ostavili krajem

2012.g. skupljan je 10-ak godina jer niti tada ministarstvo nije pratilo potrebe naše bolnice. Da je tome tako možete vidjeti na 21. str. Izvješća gdje jasno piše da je u 2014.g. 29.675.000,00 kn plaćeno za sanaciju bolnice. Sanacija se trebala odnositi na dugove do 2013.g. kada smo je predali na sanaciju. Taj manjak bi trebao biti pokriven tj. dug bolnice do kraja saniran. Znači da je manjak prihoda i dalje 30 mln kn i žao mi je što ravnateljice nema da nam odgovori koja je struktura duga te koji je njezin pogled na cjelokupni dug stvoren u 2013. i 2014.g. Mi nećemo prihvatiti ovo Izvješće, dodala je na kraju.

JOSIP NOVOGRADEC – Klub vijećnika HSS-HSLS neće podržati Izvješće. Ako se ne odradi posao koji je država trebala (sanirati i dovesti bolnicu na zdrave noge, ulagati u osoblje i infrastrukturu bolnice), taj posao nije ozbiljno napravljen. Podržavam sve što je gospođa Kirin rekla, dodao je.

MARIJAN ČOP – nije mi cilj braniti niti ravnateljicu koja je trebala biti ovdje, niti državu, no činjenica je da je Virovitičko-podravska županija mogla održati bolnicu u svojim rukama, to bi svakako učinila. Na državnoj razini se nije išlo u reforme bolnica, već se megalomanski išlo na to da svaka županija mora imati novu bolnicu i sve stručnjake! Na kraju niti koristimo te bolnice, niti stručnjake! Pacijent u kritičnom stanju traži pomoć Zagreba, Berlina, a najmanje svoje bolnice. Ovo je Izvješće i ja ću ga prihvatiti. Ne možemo vagati krivnju i reći koliko je tko kriv, no činjenica je da dok god ne dobijemo obranu Izvješća i ne dočekamo kraj godine da vidimo da li je Vlada odradila sanaciju, ispadat će kosturi iz ormara. Ja sam stajališta da smo mogli obraniti svoju bolnicu od strane županije, to bismo i učinili. Država je to preuzela i pokazat će se da li uspješno radi ili ne. Neke stvari su bolje nego prije i lakše se dolazi do liječnika, a to je do managera. Za druge stvari nisam stručan, novca nema i županija ne privređuje dovoljno da bi financirala ukupan rad bolnice, dodao je.

SANJA KIRIN – naša županija mora imati svoju Opću bolnicu! Ljudi jedva dolaze iz Zdenaca do Virovitice, a kako bi onda do Zagreba? Treba se i snaći u Zagrebu. Naravno da naša županija mora imati bolnicu jer smo svi tome težili. Da imamo osnovne odjele za naše žitelje kako bismo im pružili adekvatnu zdravstvenu zaštitu. Godišnje oko 300.000 bolesnika potraži pomoć u našoj bolnici, a to nije malo. Iz tog razloga moramo zadržati svoju bolnicu. Upravo iz tog razloga smo na Županijskoj skupštini raspravljali o njoj i dali je u sanaciju jer kao najsiromašnija županija ne možemo riješiti dubiozu od 27 mln kn. Država je (hvala joj na tome) dala 29 mln kn, ali je nova stečajna upraviteljica napravila dug od 30 mln kn u dvije godine!? Zato nećemo podržati Izvješće!

MATE VUKUŠIĆ – kada smo zadnji puta raspravljali o bolnici ona je trajala cca 4,5 minute, a sada su izbori pa je rasprava malo žešća i duža! Šteta je što se na bolnici lome politička koplja, ali sredstva se ne biraju da se dođe na vlast. Kao vijećnik dobio sam informacije da će sve biti sanirano do 2017.g. Kolegica Kirin je rekla u aktualnom satu da je bolnica natjerana na sanaciju. Nije natjerana, nego je nas 36 to ovdje jednoglasno prihvatilo 31. ožujka 2012. Ili 2013.g.! Bili smo svjesni kao županija da to sami ne možemo napraviti, no niti državi ne ide lako! Bolnički dug koji se vuče od 2002. ili 2003.g. nije saniran i ta su dugovanja i sada ostala. HZZO je sanirao dugovanje prema dobavljačima u zadnje 2 godine. Novi dug se stvara na isti način kao i ranije. Bolnica ne dobije mjesečnu naknadu u dovoljnom iznosu da podmiri sve troškove koje proizvede svakodnevnim djelovanjem, no šteta je što nema ravnateljice da nam to pojasni. Slažem se sa županom što je rekao na aktualnom satu – koliko god mi bili ovdje po političkoj liniji, šteta je što se lome koplja na pitanju zdravlja. Meni je nedopustivo da župan i sanacijska upraviteljica ne komuniciraju?! Nadite se i sastanite se, ne zanima me kako! Ne bih ulazio u kvalitetu usluge bolnice (ne

trebam ju za sada) i liječnika, no situacija je ozbiljna i nije mi poznato kako će se riješiti. Nema druge nego sjesti sa ravnateljicom i porazgovarati!

JOSIP NOVOGRADEC – ne sumnjam u dobre namjere g. Čopa, ali ne bih volio da se krivica za bolnicu prebacuje s jednih na druge. Država je rekla da mi ne znamo voditi bolnicu, mi ćemo to preuzeti i sanirati. To je sanacija! No sada vidimo da je i uz tu sanaciju napravljeno isto što i prije. Podaci iz Izvješća za 2014.g. govore da mjesečno bolnica dobije 7,5 mln kn, a fakturira puno više (to je država znala, kao i svi ostali). Ne može se raditi do 25.-og u bolnici i poslije toga datuma nikoga ne pustiti u bolnicu jer su utrošena raspoloživa sredstva! Fali nam sredstava i ponovo povećavamo minus. Od siječnja do travnja 2014.g. je limit je iznosio 7,5 mln kn, da bi se za 8 mjeseci smanjio na 7.040.000,00 kn! Taj problem smo i mi imali, no država je o tome preuzela brigu. Ni 2017.g. neće biti ništa bolje jer je limit mali!

TOMISLAV TOLUŠIĆ – g. Vukušiću obojica imamo neprovjerene informacije. Možda vas nisam dobro razumio pa mi recite iz klupe – da li je bolnica sanirana ili nije? Po vašim informacijama. Do sada bolnica nije dobila niti 1 kunu za sanaciju starog duga? Tu se ne radi o sustavu koji je loš i 2008. i 2015.g. Ako je istina što kažete, onda je sanacijsko vijeće, sanacijska upraviteljica i Ministarstvo zdravlja lažiralo – falsificiralo svoja Izvješća! A vjerojatno su počinili i kazneno djelo jer su kroz sve svoje dokumente i medijske izjave (ministra i Ostojića i Varge) rekli da su sve bolnice sanirane! Netko ili laže ili je nesposoban! Ako će bolnica biti sanirana do 2017.g. - nije ni to istina jer ne može biti da smo dali ovlast 2+1 godinu i iduće godine bolnica se mora vratiti županiji. Poanta je da netko laže županijske vijećnike i županijsku javnost, a kroz službene dokumente laže i sve ostale! Netko laže g. Vukušiću, ne vi i ja! Moje informacije (nemam ih napismeno) iz HZZO-a RH su točne i iz prve ruke. Vjerojatno je ista situacija i u ostalih hrvatskim bolnicama pa se pitam gdje je 3,5 mlrd kn koje su potrošene na sanaciju?! Ako bolnice nisu sanirane! Tko je ukrao novce? Gdje su novci za sanaciju naše bolnice, a dobiveni su? Ili ih je netko ukrao ili nisu osigurani. To je ozbiljna stvar koju moramo saznati, neovisno o stranačkoj pripadnosti. Sanacijska upraviteljica ne želi odgovarati na ta pitanja, ovdje je nema danas jer je bolesna? Nije bolesna nego ne želi doći, kao niti netko drugi. Mi imamo kolegije zdravstvenih ustanova koje organizira pročelnica UO za zdravstvo na koje je redovito pozivamo i dolazi sanacijska upraviteljica. Znači nije da ne komuniciramo, ona dolazi, traži novce i mi ih joj dajemo. Ovako dobijemo natrag, no na tome neće stati. Ako su vaše informacije točne ja se toga grozim! Tko je ukrao 3,5 mlrd kn? Netko iz SDP-a! Novci za sanaciju su bili osigurani, bolnice su sanirane – a gdje su novci ako nisu sanirane?! Mi smo platili iz županijskih novaca projektnu dokumentaciju za energetska učinkovitost za zgradi bolnice, na našu inicijativu. Natjerali smo sve zdravstvene ustanove, uključujući i bolnicu, da se jave na natječaj Fonda za zaštitu okoliša. Cijeli projekt im je odradila RA VIDRA. Toliko o nesuradnji! Probajte vi iz SDP-a saznati gdje su novci. Ili netko laže ili je netko novce ukrao! Ja ću to tražiti u pisanom obliku, novca nema, a podaci su vjerojatno istiniti i moji i vaši!

MATE VUKUŠIĆ – i meni će biti drago ako će iz ovoga bilo što ispasti. Znam da je svima stalo do toga i treba to pokrenuti i riješiti. Slažem se sa onim što je iznio župan i da to nije dobro, a da li je kako je kažem? Nije bitno, bitno je da se pokuša naći sretan završetak. Sada sigurno nije dobro. Minus je evidentan iz Izvješća, no koliki je i od kada se sve vuče? Našlo bi se tu vjerojatno svašta. Spomenutih 3,5 mlrd kn neću ni komentirati jer se radi o prevelikim novcima za koje će na kraju netko morati položiti račune. Samo da se to ne svede na političko kažnjavanje od kojeg nikome nije pala dlaka s glave. Ako idemo kazniti nekoga tko je uzeo novce, a on ih ne mora vratiti – onda nismo ništa napravili! Sa ravnateljicom netko

mora razgovarati, bilo župan, bilo zamjenici. Nama vijećnicima treba pokušati dati točnu informaciju bez obzira na stranačku pripadnost. Svi imamo iskaznice i možemo zatražiti podatke koji nam se moraju dostaviti. Bolnica je županijska i ostat će tako, pa se sa ravnateljicom mora razgovarati jer problem treba riješiti.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima te je 6 vijećnika glasovalo „za“, „protiv“ je bilo 17 vijećnika, a 4 vijećnika bila su suzdržana, te predsjednica Skupštine utvrđuje da Izvještaj nije prihvaćen.

Ad.12.) Razmatranje Programa rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2016.godinu

Program rada je dobiven u materijalima za sjednicu. Program je usvojio Savjet mladih, te ga podnosi na odobravanje Županijskoj skupštini.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima, te je sa 19 glasova „za“, 5 glasova „protiv“ i 2 „suzdržana“ glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Odobrava se Program rada Savjeta mladih Virovitičko-podravske županije za 2016. godinu.

Ad. 13.) Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na promjenu naziva Osnovne škole Gradina Područne škole Brezovica

Odluka je dobivena u materijalima za sjednicu. Predlagač je župan, a nositelj izrade Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima, te je jednoglasno sa 26 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Donosi se Odluka o davanju suglasnosti na promjenu naziva Osnovne škole Gradina Područne škole Brezovica.

Ad. 14.) Donošenje Rješenja o davanju suglasnosti na prijenos nekretnina OŠ Voćin

Rješenje je dobiveno u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu, a predlagač Župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima, te je jednoglasno sa 26 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Rješenja o davanju suglasnosti na prijenos nekretnina OŠ Voćin.

Ad. 15.) Donošenje Odluke o razrješenju i izboru dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica

Odluku smo dobili u materijalima za sjednicu. Predlagač je Odbor za izbor i imenovanja.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima, te je jednoglasno sa 26 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasa donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Odluke o razrješenju i izboru dva člana Kazališnog vijeća Kazališta Virovitica.

Ad. 16.) Donošenje Rješenja o razrješenju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove (Vera Jakupec)

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Predlagač je župan, a nositelj izrade Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se za raspravu nije nitko javio uslijedilo je izjašnjavanje po prisutnima, te je jednoglasno sa 25 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 1 „suzdržanim“ glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

I

Vera Jakupec, med. sestra, razrješuje se dužnosti utvrđivanja nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje Općine Lukač i Špišić Bukovica imenovana Rješenjem o imenovanju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti, vrijeme i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove na području Virovitičko-podravske županije KLASA: 500-01/12-01/34, URBROJ: 2189/1-07/3-12-3 od 2. prosinca 2012. godine („Službeni glasnik“ br. 7A/12.).

Ad. 17.) Donošenje Rješenja o imenovanju doktora medicine odnosno drugih zdravstvenih radnika koji utvrđuju nastup smrti i uzrok smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje općine Pitomača

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Predlagač je župan, a nositelj izrade Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb.

O istom je otvorena rasprava.

MARIJAN ČOP – naknade su male za taj posao pa ga ljudi nerado prihvaćaju. U čijoj je ingerenciji donošenje tih naknada kako se ne bi doveli u situaciju da za mjesec-dva opet moramo tražiti nove ljude?

MELITA SIROVICA – pozdravila je nazočne i istakla da su naknade za mrtvozornike od 110,00 kn male, no mi po svakom izlasku imamo još 2,00 kn/km. Kada se to izračuna i nije tako mali iznos obzirom da u nekim drugim županijama imaju još manje naknade i bez putnih troškova. Bilo je predviđeno da će Zakonom o izmjenama Zakona o zdravstvenoj zaštiti to biti liječnicima obaveza, no to nije prošlo. Naši liječnici, a pogotovo koncesionari odustaju od toga jer im je to u odnosu na njihova redovna primanja premalo. Zato postoji velika zainteresiranost kadra SSS za koji Ministarstvo mora dati posebno odobrenje, te moraju proći posebnu edukaciju. Dakle problem je u sustavu Zakona o zdravstvenoj zaštiti koji bi morao reći da oni koji liječe i dobivaju glavarinu svaki mjesec za svoje stanovništvo, vode brigu o njima od rođenja do smrti. Liječnici to zaboravljaju te ne izlaze na teren iako su imenovani za mrtvozornika, tj. izlaze vrlo rijetko. Te poslove najviše obavlja kadar sa SSS (medicinske sestre i tehničari) kojima to nije mala naknada. Mi imamo u proračunu svake godine oko 200.000,00 kn za to. Godišnje imamo 3-4 mrtvozornika koji pokrivaju više od 50% područja Virovitičko-podravske županije. Kada budemo mogli davati veće naknade (već smo govorili sa županom o tome), dat ćemo ih, no budući da nam se smanjuju izvorni prihodi, sada to nismo u mogućnosti. Poseban problem je u Pitomači koja je ostala na jednom čovjeku, a ima puno stanovnika. Mi ne možemo liječnike prisiliti da to rade, no tu se radi o liječničkoj etici. Niti Ministarstvo nema volje da ih bilo kako prisili (zakonom) na to, a to je jedini mogući način prisile.

Budući da se više nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je sa 25 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 1 „suzdržanim“ glasom donesen sljedeći

z a k l j u č a k

I

Na dužnost utvrđivanja nastupa smrti, vremena i uzroka smrti osoba umrlih izvan zdravstvene ustanove za područje općine Pitomača imenuju se:

1. Nivel Kolar, stručna prvostupnica sestrinstva i
2. Maja Pecek, medicinska sestra.

Ad. 18.) Donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na dopune Statuta Osnovne škole August Cesarec Špišić Bukovica

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Predlagač je župan, a nositelj izrade Upravni odjel za prosvjetu, kulturu, šport i tehničku kulturu.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjavanje, te je jednoglasno sa 26 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Daje se a suglasnosti na Dopunu Statuta Osnovne škole August Cesarec Špišić Bukovica, KLASA: 003-05/15-01/05, URBROJ: 2189-19-1-15-1 u predloženom članku utvrđenom na sjednici Školskog odbora održanoj 29. Rujna 2015. Godine.

Ad.19.) Razmatranje prijedloga Odluke o dopuni Master plana turizma Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2009. – 2019. godine

Prijedlog je dobiven u materijalima za sjednicu. Nositelj izrade je VIDRA, a predlagatelj župan.

O istom je otvorena rasprava.

Budući da se nitko nije javio za raspravu uslijedilo je izjašnjenje, te je jednoglasno sa 26 glasova „za“, 0 glasova „protiv“ i 0 „suzdržanih“ glasova donesen sljedeći

z a k l j u č a k

Usvaja se prijedlog Odluke o dopuni Master plana turizma Virovitičko-podravske županije za razdoblje 2009. – 2019. godine.

Time je iscrpljen dnevni red 9. sjednice Županijske skupštine, predsjednica Županijske skupštine je svima zahvalila na strpljenju i sudjelovanju u radu današnje sjednice te je zaključila njen rad.

Dovršeno u 13,35 sati.

Zapisnik sastavila
Jadranka Miholović

TAJNIK
Ivan Horvat, dipl.iur

PREDSJEDNICA
Ana-Marija Petin, dipl.oec.